



В Астрахани двое сотрудников полиции осуждены за мошенничество в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух сотрудников полиции. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием служебного положения, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в начале 2014 года сотрудники одного из отделов УМВД России по региону пообещали директору одной из строительных фирм решить вопрос о непривлечении его к уголовной ответственности за 500 тысяч рублей. Директор, в отношении которого было возбуждено уголовное дело по факту мошенничества, будучи уверен в возможностях сотрудников полиции, передал им денежные средства.

Приговором Ленинского районного суда один из сотрудников приговорен к 2 годам 8 месяцам, второй к 2 годам 6 месяцам лишения свободы условно со штрафом в размере 80 тысяч рублей.

(Отдел по ОВД)

09 Июля 2014

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1136973>